
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Josip 

  7.30 + Pavliček Josip, rod. Mikulić i Pavliček 

17.00 + Mišak Antun, Lukač Mladen i Kovačić Damir 

UTORAK – 7.30 + na čast sv. Majci Tereziji 

SRIJEDA – 7.30 + Grozdek Božidar god. Kata, Ivan i Kristina 

ČETVRTAK – 7.30 + Vugrinec Đuro i Katarina 

PETAK – 7.30 + Lučić Anto, Anica i Ivka 

17.00 - pobožnost Križnog puta! 

SUBOTA - skupna sv. misa u 17.00! 

NEDJELJA - 4. NEDJELJA KORIZME 

  7.30 - župna 

  9.30 + Govedić Tomislav god. i Štefica 

11.00 + Mišak Antun god. (S. Vraza 6) 

15.00 - pobožnost Križnog puta! 
 

Župni vjeronauk: petak u 14.30 - prvopričesnici; 16.30 - firmanici! 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - proba u nedjelja u 10.00! 
 

 

Sveti Josipe, pomozi mi svojim snažnim zagovorom i izmoli za mene sve 

duhovne blagoslove kroz Isusa Krista, Našega Gospodina, tako da, budući da 

sam vezan/a o tvojoj Nebeskoj Snazi, mogu iskazati svoju zahvalu i 

poštovanje Najljubljenijem Ocu. O, sveti Josipe nikada se neću moći umoriti 

promatrajući Isusa kako spava u tvojim rukama. Zagrli ga u moje ime i 

poljubi Njegovu nježnu Glavu za mene te ga zamoli da mi uzvrati poljubac 

kada udahnem posljednji uzdah. Sveti Josipe, moli za nas. 

 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

ožujak, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

3. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 17 (433)         19. ožujka 2017. 

 

 

 

Psalam 95, 1-2.6-9 

 
O da danas glas Gospodnji poslušate:  

»Ne budite srca tvrda!« 

 

Dođite, kličimo Gospodinu, 

uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome! 

Pred lice mu stupimo s hvalama, 

kličimo mu u pjesmama! 

 

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice, 

poklonimo se Gospodinu koji nas stvori! 

Jer on je Bog naš, a mi narod paše njegove, 

ovce što on ih čuva. 

 

O da danas glas mu poslušate: 

»Ne budite srca tvrda kao u Meribi, 

kao u dan Mase u pustinji 

gdje me iskušavahu očevi vaši, 

iskušavahu me premda vidješe djela moja.« 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Ivanu 

Iv 4, 5-42 

 

Izvor vode koja struji  

u život vječni. 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


POKORNIČKE SUZE 

Bio jedan vitez koji se hrabro borio posvuda u carstvu kršeći viteška pravila i 

običaje i nemilosrdno ubijavši svoje bližnje sve dok ga jednog dana, posve 

slučajno, nije pogodila strijela u nogu, a to ga je zamalo stajalo života.  Dok 

je ležao ranjen, vitez ugleda raj nadohvat ruke, a pakleni bezdan protezao se 

do ruba njegove postelje.  

Priviđenje ga je toliko uplašilo da je bacio kacigu, mač i oklop, te se pješice 

uputio u špilju nekog pustinjaka.  

„Oče duhovni, htio bih izmoliti oproštenje grijeha, jer sam se jako uplašio za 

spasenje svoje duše. Spreman sam činiti i najveću pokoru, ništa mi više neće 

biti teško!“  

„Dobro, sinko“, odgovori pustinjak. „Učini samo jednu stvar: uzmi ovu 

bačvicu, pođi do rijeke i donesi mi vode.“  

„Ah, pa to je pokora za djecu i žene!“ povikao je vitez prijeteći stisnutom 

šakom. Uzeo je bačvicu pod ruku i mrmljajući pošao prema rijeci. Gurnuo je 

bačvicu u vodu, ali voda nije htjela u nju. Otišao je do izvora i pokušao 

zagrabiti vode, ali bačvica je opet bila prazna. Posve bijesan, uputio se na 

seoski zdenac, no i taj mu trud bijaše uzaludan. 

Godinu dana kasnije ugleda pustinjak kako mu prilazi pokornik u dronjcima i 

iskrvavljenih nogu; pod rukom je nosio praznu bačvicu.  

„Oče duhovni“, reče vitez dubokim i bolnim glasom, „Obišao sam sve rijeke i 

zdence u carstvu. Nigdje nisam mogao napuniti bačvicu... Sad mi je jasno da 

mi grijesi neće biti oprošteni. Ja sam osuđen zauvijek!“ Suze su mu tekle po 

izboranom licu. Jedna je kliznula niz gustu bradu i kapnula u bačvicu. Istog 

časa bačvica se do vrha napuni bistrom i svježom vodom kakva se nije mogla 

naći ni na jednom izvoru. Jedna jedina pokornička kap... 

Draga braćo i sestre, moliti Boga za pokajničke suze nije znak nedostatka 

hrabrosti, već ispravan odgovor na Božju ljubav objavljenu u darivanju 

Krista za naš spas, okupljanju svih naroda u jedno Božje tijelo. Neka nam 

Bog da raskajano srce, srce od mesa koje će mu biti do smrti poslušno i na 

takvom daru zahvalno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (25. ožujka): 

+ Straga Marija, Tomo i ob. Jerešić                          + Majcen Ivka 

+ Strnad August god. i Katica i ob. Hren                  + Novosel Marija 

+ Skupnjak Cecilija god. Florijan i Barbara              + Perši Josip 

+ Županić Marijan, ob. Županić i Juranko                + Kosec Tomislav 

+ Kopjar Marija i vlč. Vjekoslav Tuđan                   + Novosel Josip      

+ Majcen Katarina i sinovi, roditelji i Povjač Franjo 

+ ob. Novosel i Županić 

+ Marijanović Vinko, Tadija i Mare i ob. Tomić 

+ Božić Josipa i Dragutin 

+ ob. Makšan Branka god. i ob. Ružić 

+ Vincek Anastazija god. 

+ Vitković Josip god. i ob. 

+ Kobal Đuro god. i Marija 

+ Vugrinec Pavao i Franjica i Skupnjak Anastazija 

+ Međimorec Marija god. i Antun 

+ Vuković Milica i ob. 

+ Hrman Franciska i ob. 

+ Tuđan Josip, Milka i Mladen 

+ Sačić Josip, rod. Petrišić i Sačić 

+ Mikulić Josip i ob. i Mlakar Josipa(ž) 

+ Hrman Marija 

+ ob. Sačić, Sačer i Šambor 

+ Biškup Antonija, Petar i Branko 

+ Nađfaluš Marija i Tomo i ob. Čvrk 

+ Mikulić Stjepan god., ob. Mikulić i Mlakar 

+ Makšan Dragica i Franjo 

+ Lotar Slavica god. Dragutin, Božidar i Danica 

+ Vugrinec Franjica, Pavao i ob. 

+ Lacko Anka god. ob. Lacko Petra 

+ Tuđan Ivan god. i Hlad Ivan 

+ Magić Stjepan, ob. Magić i Vugrinec                                                                         

+ Skupnjak Dragutin i Stjepan                                                                                                                                                                                                      

+ Budeš Tadija i roditelji                                                                                              

+ Šimunović Niko                                                                                                       

+ Novosel Stanko i rod. i ob. Panić Franje                                                                   

+ na čast sv. Anti – za zdravlje 

+ na čast Gospi Lurdskoj - za zdravlje 

 


